                                                                    ПРОГНОЗ

социально-экономического развития Антоновского сельского поселения 
Октябрьского муниципального района Волгоградской  области 

на 2015 и плановый период 2016 и 2017 гг.


Основные показатели прогноза социально-экономического развития Антоновского сельского поселения до 2017 года сформированы с учетом ретроспективного анализа социально-экономического развития  Антоновского  поселения за 2013 год, на основе анализа экономической ситуации за 9 месяцев  2014 года, предварительной оценки развития экономики поселения в 2013 году и обобщения прогнозных показателей деятельности предприятий и организаций поселения с использованием индексов – дефляторов по основным показателям прогноза социально- экономического развития Волгоградской  области на 2015-2017 гг. При этом учитывался эффект от реализации антикризисных мер, направленных на оздоровление экономики поселения. 


Рассматриваемый вариант прогноза – умеренно оптимистичный, ориентируемый на наиболее полную реализацию потенциала роста экономики Волгоградской  области с учетом особенностей Антоновского  сельского поселения.


В предстоящий период главной целью социально-экономического развития Антоновского  сельского поселения на 2015 и плановый период 2016-2017 гг. является повышение качества и уровня жизни населения в условиях продолжающегося финансового кризиса и дефицита бюджетных средств для решения вопросов местного уровня, создание условий для инвестиционной привлекательности, создание эффективной, ориентированной на конечный результат социальной инфраструктуры.


Для достижения главной цели социально-экономического развития Антоновского  сельского поселения на 2015 и плановый период 2016-2017 гг. необходимо обеспечение органами местного самоуправления поселения выполнения определенных задач и достижение целевых ориентиров, определение приоритетных направлений расходования бюджетных средств на очередной финансовый год и среднесрочную перспективу.

Прогноз

Социально-демографической  ситуации


В Антоновском  сельском поселении в 2014 году проживает 1586 человек постоянного населения, из них 495 человек граждан пожилого возраста, что составляет 31,2% от общей численности населения. В Антоновском  сельском поселении  проживает 323 человек детей в возрасте до 18 лет.


Демографическая ситуация в Антоновском  сельском поселении характеризуется уменьшением численности населения в результате естественной убыли, низким уровнем рождаемости и высоким уровнем смертности. В 2013 г коэффициент смертности составил 16,9, коэффициент  родившихся 11,9. За девять месяцев 2014 г. коэффициент смертности составил 12,0 коэффициент  родившихся – 12,6. Средняя  продолжительность жизни умерших-68 лет.


50% населения относится к экономически активному населению. Однако только 32% трудоспособного населения трудится на предприятиях и учреждениях, расположенных на территории поселения, близость поселения к городам с большим предложением рабочих мест и более высокой заработной платой. Этот показатель  станет основной проблемой социально-экономического развития поселения.


Анализ возрастной структуры населения показывает, что старение населения продолжается. 


Основными направлениями в работе администрации и Совета народных  депутатов Антоновского сельского поселения  на 2015 и плановый период 2016-2017 гг., в сфере улучшения демографической ситуации является участие поселения в районных и областных  и Федеральных программах социальной поддержки молодых семей, материнства и детства, одиноких матерей.
                                                       Сельское хозяйство

              На территории Антоновского сельского поселения  функционируют  6  ИП глав КФХ, и  3 Общества с ограниченной ответственностью, которые занимаются выращиванием сельхозкультур (пшеницы и  ячменя) Площадь пашни в собственности и в аренде 15,3 тыс.га. Средняя урожайность озимых культур составляет от 15 до 25 ц с 1 га, яровых культур от 10 до 15 ц


В сельскохозяйственном производстве занято наемных рабочих – 25 чел., средняя заработная плата от 7,5 тыс. руб. до 10,0 тыс. руб. Рост  и уровень заработной платы в сельском хозяйстве отстает от средних значений по району, в результате чего происходит отток кадров из отрасли. 


 Население занимается разведением КРС, свиней, овец, птицы


В прогнозируемом периоде ожидается улучшение производственных показателей сельскохозяйственных производителей за счет увеличения поголовья коров, повышения продуктивности животных, повышения сохранности поголовья скота, улучшения племенной работы. В отрасли растениеводства рост производства продукции ожидается за счет повышения урожайности основных сельскохозяйственных культур, использования для посева высокопродуктивных районированных элитных семян, применения современных средств химизации, совершенствования технологии производства и уборки.
Транспорт и связь


Протяженность дорог Антоновского  сельского поселения составляет : внутрипоселковых дорог с асфальтным покрытием  – 8,7 км,  грунтовых дорог 10,2 км.

Протяженность дорог в прогнозируемом периоде останется прежней.


На территории поселения имеется одно  почтовое отделение.

Телефонную связь в поселении обеспечивает Октябрьский  АТС ООО «Ростелеком», которая насчитывает 180 телефонных номеров, активно населением используется сотовая связь трех сотовых операторов, есть Интернет


В  2015-2017 гг. планируется  ввод в эксплуатацию цифрового телевидения.


Увеличивается количество предприятий и частных лиц,  имеющих выход на телекоммуникационные сети.
Показатели торговли,
общественного питания и бытового обслуживания

На территории Антоновского сельского  поселения осуществляется розничная торговля продовольственными товарами, хозяйственными товарами и товарами бытовой химии,  через стационарные  торговые точки


По состоянию на 01.01.2014 года в нашем поселении действовало 6 объектов розничной торговли. Предприятия занимаются  розничной торговлей. Оборот розничной торговли  в 2014 году по сравнению с 2013 годом в сопоставимых ценах  вырос  на  7,3 % . В  2015 году  прогнозируется повышение на 7,7% в сопоставимых ценах, в 2016 году увеличение  на 7,3%, в 2017 году  увеличение  на 7,3% к предыдущему году в сопоставимых ценах.
          Оборот общественного питания в 2014 году  составил 6,2%  к предыдущему году, прогнозируется увеличение: в  2015 на 4,8%, в 2016 году на 4,2%,  в 2017 году на 4%  к предыдущему году.     

Объем платных услуг населению  в 2014 году составил 7,3% к предыдущему году, прогнозируется   увеличение: в 2015 году  на 5,7%, в 2016 году на 5,6%, в 2017г.   на 5,4%. 
Жилищно-коммунальное хозяйство
        Антоновское   сельское поселение располагает жилищным фондом общей площадью 32,2тыс. кв. м, в т. ч. частный жилой фонд- 31,140 тыс. кв. м.  В Антоновском  сельском поселении стоят на учете, по улучшению жилищных условий, 19 семей. В бюджет Антоновского сельского поселения на 2015 год запланировано 100т.руб. для софинансирования, на муниципальную целевую подпрограмму «Молодой семье - доступное жилье».

Основными проблемами в жилищно-коммунальной сфере является  изношенность  водопроводных сетей.  На прогнозируемый 2015-2017гг планируется  закончить строительство газопровода, частичная замена сетей водоснабжения. На эти цели в бюджет Антоновского поселения запланировано в 2015 году: на газификацию на условиях софинансировния - 336 т.руб. и  ремонт сетей водоснабжения - 183,2 т.руб.

Водоснабжение населения осуществляется из  водопровода и водозаборных скважин.


Протяжение уличной водопроводной сети на 01.01.2014 г. – 20,1 км, в т. ч. нуждающейся в замене -20,1 км.


Протяженность освещенных улиц составляет 5,4 км., которые  технически обслуживаются специализированной организацией.  
          Утилизация отходов производства и потребления производится путем  буртования ТБО на площадке временного хранения ТБО площадью 12,5 га. На эти цели в 2015 году в бюджет Антоновского сельского поселения запланировано 100 т.руб.
Благоустройство


Антоновское сельское  поселение обеспечено уличным освещением


В прогнозируемом периоде предполагается поддержание действующей электросети в работоспособном состоянии. 


На территории поселения  для сбора твердых бытовых отходов поставлены контейнеры-12 шт.

В прогнозируемом периоде предполагается проводить следующие работы по обеспечению комфортности проживания в населенных пунктах:

-производство работ согласно разработанной генеральной схеме санитарной очистки территории поселения;


- разработан проект нормативов образования отходов и лимитов на их размещение;


-содержание мест захоронения;


-организация вывоза твердых бытовых отходов, ликвидация несанкционированных свалок;


- обрезка старых и больных и аварийных деревьев;


-посадка новых деревьев, кустарников, цветочной  рассады:


-приобретение  и обустройство детских площадок;


-  расчистка дорог  и дворов в зимний период

На территории поселения имеется гражданское кладбище,  два памятника ВОВ.

Социальная сфера

                                          МОУ Ромашкинская СОШ

На территории поселения  имеется средняя общеобразовательная школа, рассчитанная на  274 места, фактически в школе обучается – 123 чел.
В школе 11классов, средняя наполняемость классов - 11  человек.


В настоящее время школа  не испытывает недостатка педагогических работников.


В прогнозируемом периоде предполагается дальнейшее техническое оснащение школы компьютерами и орг. техникой, приобретение мебели, ремонт и приобретение оборудования для школьного стадиона, ремонт кухонного помещения и приобретение современного оборудования.

Антоновский ФАП


Население Антоновского  сельского поселения  обслуживается Антоновским  фельдшерско-акушерским пунктом, который относится к Октябрьской центральной районной больнице.

Социальная защита населения


Количество отдельных категорий граждан, получающих меры социальной поддержки на территории Антоновского сельского поселения составляет 400 человек.


Структура, социально незащищенного населения Антоновского поселения следующая:  Ветераны труда 160 человек, вдовы погибших ветеранов ВОВ-1 чел, инвалиды разных групп-144 человека, малообеспеченные-80 чел, многодетные семьи-19 чел. Большинство этой категории  получают компенсационные выплаты  от управления социальной защиты Октябрьского  муниципального района.

В прогнозируемом периоде предполагается дальнейшее старение населения, и задачи администрации разработать муниципальные программы с выделением финансовых средств для дополнительной социальной поддержки пожилых людей, одиноких граждан, многодетных семей, инвалидов. 

Культура, спорт и молодежная политика


На территории Антоновского  сельского поселения  работает Антоновский  сельский дом культуры,  и  сельская библиотека. В настоящее время в библиотеке имеется компьютер с базой данных книжного фонда. Организация досуга отлажена, работают кружки художественной самодеятельности, как взрослые так и детские. Проводятся культурные мероприятия как на уровни села так и на уровне района. Для организации досуга жителей поселения в настоящее время клубное помещение   отапливается, и  созданы все условия для развития  культурных мероприятий. Основная задача администрации и работников культуры использовать все возможности для проведения встреч и чествования ветеранов Великой Отечественной войны, узников, блокадников, ветеранов войны и труда, устраивать массовые культурные мероприятия, в т. ч. семейного отдыха, создание клуба молодой семьи, организовать скаутское движение для молодежи 14-18 лет, вести профилактическую работу по предупреждению случаев наркомании, курения, ранних абортов.


Важнейшей целью в сфере физической культуры и спорта в прогнозируемом периоде является качественное улучшение физического состояния населения, и в первую очередь молодого поколения путем вовлечения детей и молодежи в регулярные физкультурно-спортивные занятия, обеспечение условий для их физического совершенствования.

Глава Антоновского сельского поселения                                         С.Е. Ерков
